BK S:t Erik

Sommarserien HCP/Scratch 2023-07-03

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 250.3 57.94  Eva Abragi - Magnus Backlund 61565 59151 BK S:t Erik
2 10 249.8 57.82  Monika Henkow - Lennart Henkow 17581 17583 BK S:tErik
3 30 243.2 56.30 Lennart Eriksson - Mi Andrén 9020 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
4 6 235.7 54.55 Ewa Svensson - Bengt Pettersson 62045 90344 BK S:tErik
5 9 231.8 53.65 Lennart Wiklander - Inga Wasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
6 4 227.5 52.66  Niklas Hedin - Bengt Lauthers 42390 32610 BK S:tErik
7 7 225.8 52.27  Ulf Lindeléw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
8 5 2254 52.18 Dick Everskog - Hans Brolin 87993 7596  BK S:tErik - Boras BA
9 8 223.4 51.70  Katarina Befrits - Ulla Séderlind 51721 89598 BK S:t Erik
10 22 222.1 51.41  Ann Lofberg - Rune Bohlin 31651 52803 BK S:tErik
11 29 216.9 50.21  Lennart Rehle - Andrea Sandberg 6599 1662 BK S:tErik
12 1 213.4 49.39  Carina Sundelius - Gill Norberg 59990 93512 BK S:tErik
13 26 206.3 47.76  Thomas Falk - Ann-Christine Brask 2069 82567 BK S:t Erik
14 28 203.7 47.14  Jonas Petersson - Krister Ahlesved 2059 13995 Uppsalabridgen
15 25 201.5 46.63  Jan Béacklund - Erik Norman 55159 20925 Liding6 BK - Lidingd FLP
16 27 197.8 45.78  Claes Melin - Peter Flodgvist 9105 14778 BK S:t Erik
17 21 196.5 45.49  Kage Borg - Hilding Rune 1966 8743  BK Stjarnskotten
18 24 189.6 43.89  Anders d'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048 BK S:tErik
19 2 181.4 41.99 Lars Janzon - Lena Janzon 57732 57731 BK S:tErik
20 23 178.1 41.22  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:t Erik
1 49873 Basta kontrakt 2 4 K742 Basta kontrakt 3 43 Basta kontrakt
Nord v K953 44 N D -2-300 Ost v384 54 SD-1-200 Syd vE84 6NT V =-1440
Ingen +76 NS + E87 ov ¢ KKn43
#E92 & ¢ v & NT #ED95 & ¢ v & NT #DKn1094 & ¢ v & NT
4D 4« KKn10 N6 4385 4 EKn10865 43 N 10101 4 6 4 D2 4EKKN1075 N4 4 1 1 1
v 108764 v EDKn2 S 64384 v KKn109 vED7653 S 10101 5 6 vK76532 vDKn S44111
¢ E10943 ¢ D8 06 9 105 7 + Kn9 ¢ 1065 O12 107 3 +ED108 ¢9 08 8 111211
*K6 #D854 vV 6 8 104 7 »8 #1063 V12107 3 *7 #EK63 vV 8 8 121212
& E6542 «D9 #9864
v- v2 v 109
¢ KKn52 ¢ KD432 ¢ 7652
#Kn1073 #KKn742 %852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 4v 0O-2 *J 100 180 0.0|22 24 34 S+1 vT 130 180 00| 3 6 64 O-3 vT 300 18.0 0.0
2 4 49 0-1 *] 50 120 60| 3 6 4v V-1 v8 50 150 3.0(30 25 64 O-2 *2 200 16.0 2.0
3 6 4v0-1 *] 50 120 60| 9 1 4v V-1 *A 50 150 30| 9 1 640-1 +5 100 140 4.0
9 1 4v0-1 *J 50 120 6.0|23 26 2v V+2 +8 170 120 6.0[{10 5 44 O+1 vT -650 120 6.0
10 5 3NO-1 46 50 120 60| 2 4 3y V+2 &A -200 100 80| 2 4 6vV= 43  -1430 6.0 12.0
29 21 4v O-1 *] 50 120 6.0 7 8 3vyO+3 4Q -230 8.0 10.0|22 24 6v V= 43 -1430 6.0 12.0
30 25 44 N-1 +Q -50 6.0 120|10 5 4vO= 4Q -420 40 14.0|23 26 6v V= 43  -1430 6.0 12.0
22 24 4v O = +5 -420 3.0 15027 28 4v O= +K -420 40 14.0|27 28 6v V= 43  -1430 6.0 12.0
27 28 4v O = *7 -420 3.0 15029 21 4v O= +K -420 40 14029 21 6v V= «Q -1430 6.0 12.0
23 26 4v O+1 & -450 0.0 18.0|30 25 44aDN-4 T -1100 0.0 180| 7 8 6vDV= 43 -1660 0.0 18.0
4 « D107 Bésta kontrakt 5 & K106 Bésta kontrakt 6 & EKn2 Bésta kontrakt
Vast vE82 ANT N =630 Nord v EKn862 44 O =-420 Ost v 932 4v S =420
Alla + E87 NS + K4 ov +8
#ED84 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT #EKN6432 & ¢ v & NT
4 E98542 4K6 N 7 8 106 10 4D752 #EKn93 N437 36 4863 4 KD74 N 104 106 7
v- vD97543 S 8 9 106 10 vKD9 v- S427 34 vKKn vD S 9 4 105 7
4965 + D104 042372 ¢10963 ¢ EKn72 O 8 105 107 ¢ ED9765 ¢ KKn432 029175
#KKn97 #105 V42372 *43 #E10872 V 8 105 107 «D5 #1087 V29175
& Kn3 4384 41095
v KKn106 v 107543 vE1087654
¢ KKn32 + D85 +10
#632 #KD6 *K9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 22 2vDO-3 3 800 180 00| 9 2 2vN= 8 110 180 00| 9 2 4vS+2 #Q 480 18.0 0.0
28 21 3NN+1 &K 630 150 30| 4 7 44DO-1 v4 100 150 30| 4 7 4v N+1 &8 450 150 3.0
30 26 3NN+1 &K 630 150 30|10 6 54 O-2 +5 100 150 3.0(29 22 4v S+1 ¢A 450 150 3.0
4 7 2NN+2 v5 180 12.0 6.0|24 27 54 V-1 &5 50 11.0 7.0|28 21 4v S= 46 420 12.0 6.0
3 5 3vS= +5 140 100 8.0(30 26 44 V-1 vA 50 11.0 70| 8 1 5¢0-2 vA 200 7.0 11.0
10 6 3¢ S= A 110 8.0 100 3 5 3vyN-1 *A -100 8.0 10.0|10 6 3NV-2 v2 200 70 11.0
9 2 24V-1 *7 100 6.0 12.0|23 25 3a V= v2 -140 5.0 13.0(24 27 5¢ O-2 ¢T 200 7.0 11.0
23 25 4v S-1 aA -100 40 140(29 22 34 0O= v3 -140 50 13.0(30 26 5¢DO-1 vA 200 7.0 11.0
24 27 3NN-2 aK -200 20 16.0| 8 1 3v N-2 *2 -200 20 16.0|23 25 3v S= 48 140 20 16.0
8 1 4vyDS-2 4A -500 0.0 18.0|28 21 44 V= vA -420 0.0 180| 3 5 5¢ 0-1 ¢T 100 0.0 18.0
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7 47542 Basta kontrakt 8 4 D10964 Basta kontrakt 9 4 DKn9 Basta kontrakt
Syd v Kn832 ANT V =-630 Vast v74 3v V =-140 Nord v 107653 54 V =-650
Alla + D6 Ingen + EK7 ov + K6
*EDG6 & ¢ v & NT *E62 & ¢ v & NT £942 & ¢ v & NT
496 « EK83 N22632 4EKN5 &K73 N38375 «E8764 4K1053 N6 2726
vED v 764 S$336 33 vDKn93 v K862 S$38375 vE92 vKn S62726
¢ EKKn109 ¢ 754 O 10107 1010 ¢ D42 +10 094965 ¢ E1083 ¢ D942 O 7 105 107
#K1087 2942 VvV 10107 1010 #K93 «D10875 V94966 &5 #KDKn10 vV 7 105 117
4 DKn10 482 a2
v K1095 vE105 v KD84
¢ 832 ¢ Kn98653 ¢ Kn75
#Kn53 *Kn4 #E8763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 2sV-1 v3 100 160 20|10 7 INV= 46 90 18.0 00|21 22 44 O= vK -620 17.0 1.0
5 8 3NO-1 v9 100 16.0 20|21 22 2#V+1l @7 -110 16.0 2.0|30 27 44 O= vK -620 17.0 1.0
24 26 3NV-1 v2 100 160 20|29 23 2NV= 49 -120 140 40| 1 2 4eV+1 ¥3 -650 7.0 11.0
4 6 3¢ V= a7 -110 120 6.0| 5 8 4+0-= +6 -130 120 6.0 4 6 44 V+l &9 -650 70 11.0
9 3 2NV= v3 -120 100 80| 1 2 2vV+l 49 -140 100 80| 5 8 4eV+l v3 -650 7.0 11.0
21 22 2NV+1  v2 -150 70 11.0|25 28 INV+2 oT -150 8.0 100| 9 3 44V+1l v3 -650 7.0 11.0
25 28 2¢ V+3  v3 -150 70 11.0| 4 6 3vV+l 49 -170 40 140|10 7 44 V+1l 49 -650 70 11.0
10 7 INV+3 v2 -180 40 140 9 3 29 V+2 +A -170 40 14024 26 44 V+1 ¢33 -650 7.0 11.0
30 27 3NV= a4 -600 20 16.0{30 27 3vV+l +A -170 40 140|125 28 44 V+1 vT -650 7.0 11.0
29 23 3NV+1 v3 -630 0.0 18.0|24 26 4v V= ¢A -420 0.0 18.0|29 23 44 V+1 v3 -650 7.0 11.0
10 410832 Bésta kontrakt 11 & DKn62 Bésta kontrakt 12 « E32 Bésta kontrakt
Ost vi7 4ANT O =-630 Syd vE97 5# VD -1100 Vast vE43 2+ N =110
Alla + 8532 Ingen + D6432 NS ¢ 943
#Kn654 & ¢ v o NT *3 & ¢ v & NT #E863 & ¢ v & NT
» EKn6 « D94 N26 242 4K « 853 N3 8 8 107 K84 4965 N6 86 86
vEDKn42 v965 S26 342 vKnl053  vK6 S 38 8 107 vKD10 v 9872 S6 8786
¢E ¢ Kn74 O 117 108 10 ¢ 1095 ¢ EKKn O 105 5 3 5 ¢Kn107  #KD5 065655
#KD107  #E982 VvV 117 109 10 #KDKn107 #98542 V 105 5 3 5 #KDKn10 #754 V75656
4 K75 «E10974 & DKn107
v K1083 v D842 v Kn65
¢ KD1096 +87 + E862
&3 »E6 *92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
9 4 540-1 ¢K 100 170 10|29 24 34 S= &K 140 170 10| 5 7 INV-2 3 100 170 1.0
29 24 4v V-1 ¢3 100 170 10|30 28 34 S= K 140 170 10|30 28 INV-2 6 100 170 1.0
6 1 3yV+l 3 -1700 130 50| 6 1 5«V-1 vA 50 140 40| 2 3 INV-1 3 50 110 7.0
22 23 2v\V+2 +8 -170 130 5.0| 2 3 Pass 9.0 9.0|22 23 INV-1 3 50 110 7.0
26 21 3NO= ¢+ K -600 100 80| 5 7 Pass 90 9.0|26 21 INV-1 5 50 110 7.0
5 7 4v 0= +K -620 70 11.0| 9 4 Pass 90 9.0|29 24 INV-1 *6 50 110 7.0
10 8 4v V= 43 -620 7.0 11.0|26 21 Pass 90 90| 9 4 INV= *6 -90 5.0 13.0
2 3 4vV+1l &3 -650 40 140|10 8 34 S-1 &K -50 40 140|25 27 INV= %3 -90 50 13.0
25 27 3NV+3 &4 -690 10 17.0|22 23 3#0+1 8 -130 20 16.0| 6 1 INV+l #A -120 1.0 17.0
30 28 3NV +3 43 -690 10 17.0|25 27 42 0+1 &A -150 0.0 180|10 8 INV+1l 43 -120 1.0 17.0
13 41092 Basta kontrakt 14 4 ED75 Basta kontrakt 15 ~ED Basta kontrakt
Nord v K6 54 V =-650 Ost v EK1054 3¢+ OD-1100 Syd v 10432 3e V =-140
Alla +1087 Ingen 462 NS ¢+ D94
#E9875 & ¢ v o NT «83 & ¢ v & NT #K1094 % ¢ v & NT
4 E743 & KKn5 N6 2623 +106 & Kn432 N9 4885 4765 4K10943 N88 446
v Kn43 vE5 S6 2723 v D87 v Kn62 S 94885 vKD76 vEKn85 S 88446
¢ D95432 ¢ EK6 O 7 116 109 ¢ DKn9874 ¢ EK3 0485538 ¢K75 82 055997
*- #DKn432 vV 7 116 1110 »E6 #DKn10 V48558 #ED5  #Kn7 V55997
« D86 4 K98 4 Kn82
v D109872 v 93 v9
¢ Kn ¢ 105 ¢ EKn1063
#K106 #K97542 #8632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 5¢V-1 «A 100 180 00| 7 2 3vyN= ¢A 140 180 00| 7 2 4v V-2 «4 100 180 0.0
9 5 20 0+2 6 -130 16.0 2.0 1 10 4¢ V-2 vA 100 16.0 20|29 25 3v V-1 v2 50 16.0 2.0
1 10 3¢ V+2 vK -150 140 40| 9 5 3¢ V-1 vA 50 130 50|27 22 24 O= v9 -110 140 4.0
29 25 24 O+2 ¢ -170 120 6.0(26 28 3NV-1 v4 50 130 50| 3 4 3vO-= v9 -140 9.0 9.0
27 22 2NO+2 v7 -180 100 80| 6 8 3vN-1 ¢A -50 100 80| 6 8 240+1 v9 -140 9.0 9.0
7 2 3NO= v8 -600 8.0 10.0|21 30 2¢ V= vA -90 80 100 9 5 3vO= *A -140 9.0 9.0
26 28 4e V= o7 -620 6.0 120| 3 4 24 N-2 ¢A -100 40 140|126 28 14 V+2 v3 -140 9.0 9.0
3 4 3NO+1 w7 -630 3.0 150|23 24 24 N-2 ¢A -100 40 14021 30 24 O+2 %6 -170 3.0 15.0
21 30 3NO+1 T -630 3.0 15027 22 34 S-2 *A -100 40 14023 24 3vO+1 v9 -170 3.0 15.0
23 24 3NO+2 v7 -660 0.0 180|129 25 2NO= *6 -120 00 180| 1 10 4vO-= *8 -420 0.0 18.0
16 & Kn52 Bésta kontrakt 17 4109 Bésta kontrakt 18 &« K53 Bésta kontrakt
Vast vKn 7v N D -4-800 Nord v K1054 3NT N =400 Ost v K2 2NT S =120
ov 4109852 Ingen + KD7 NS + KKn109
#DKn54 & ¢ v & NT #D1076 & ¢ v o NT #9763 & ¢ v & NT
4ED943 4K1076 N33912 4 KD8643 475 N 6 108 5 9 «Kn64 4E98 N8 8 7 8 8
vE3 vD $33912 v Kn83 vD72 S 6 108 5 9 vKn975 v D86 S887 838
¢EKn6 ¢ KD73 0O 10104 1210 ¢52 ¢ E6 073574 ¢+ D4 ¢ 87653 045544
*K76 #10932 VvV 10104 1210 *83 #EK9542 V73574 #ED84 #Kn5 V 45544
48 # EKn2 «D1072
v K109876542 v E96 vE1043
*4 ¢ Kn109843 ¢E2
»E8 &Kn #K102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 1 5vyDS-1 &A -100 180 0.0(28 23 2¢ S+3 #8 150 180 00| 7 1 3NS= +4 600 180 0.0
9 6 5vDS-2 4A -300 150 3.0 7 1 4e¢S= K 130 140 40|24 25 INN+3 &) 180 160 20
28 23 5vDS-2 eA -300 150 3.0 8 3 4¢S= 4K 130 140 40| 8 3 INS+2 #8 150 140 4.0
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4 5 6vyDS-3 eA -500 100 8.0|24 25 4¢ S= *8 130 140 40| 4 5 INN+1 8 120 10.0 8.0
27 21 6vDS-3 vA -500 100 8.0|22 30 3¢ S= K 110 100 80|28 23 INS+1 ¢3 120 10.0 8.0
29 26 6vDS-3 VYA 500 100 80| 4 5 4eV-1 ¢+ K 50 6.0 12.0|29 26 INN+1 5 120 100 8.0

8 3 44V+2 v8 -680 40 140 9 6 3aV-1 +K 50 6.0 120| 9 6 2¢ O-2 *2 100 6.0 12.0
22 30 54 V+1  v) -680 4.0 14029 26 34 V-1 +K 50 6.0 12.0| 2 10 INN= 49 90 3.0 15.0
24 25 54 V+1  v] -680 40 14.0|27 21 24 V= aT -110 20 16.0|22 30 INN= 46 90 3.0 15.0

2 10 54DV=vJ -850 0.0 18.0| 2 10 4a4 V= +K -420 0.0 18.0|27 21 3NS-3 v5 -300 0.0 18.0
19 + 10754 Basta kontrakt 20 & EK2 Basta kontrakt 21 « D93 Basta kontrakt
Syd v 1032 54 S =450 Vast v D10854 4v N =620 Nord v E85 5NT O =-460
oV ¢ E97 Alla ¢ E32 NS ¢ Kn9742

#842 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
49832 aKn N 8 115 1110 485 # 107643 N5 7 107 7 » EK4 » Kn1065 N33222
v84 vKDKn9765 S 8 115 1110 v2 v EKn S5 7 107 7 vKn64  vKD103 S33222
+6 ¢ Kn852 052722 49865 ¢ KKn4 086 36 4 + EKD53 46 O 1010111111
#E109653 #Kn V52722 #ED10543 #Kn62 V86 36 4 »K10 *E965 V 1010111111

« EKD6 « DKn9 872

vE v K9763 v 972

+ KD1043 + D107 +108

*KD7 *97 #DKn432

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 26 4vyDO-3 «A 800 180 00| 3 10 4vy N+1 ¢4 650 180 00|21 24 6NV-4 8 200 180 0.0

9 7 44 N+1 vK 450 140 40| 1 4 49y N= 6 620 90 9.0| 3 10 5¢ O-2 ¢T 100 16.0 2.0
28 22 44 N+1 vK 450 140 40| 5 6 4vyN= +J 620 90 90| 5 6 6NO-1 *T 50 11.0 7.0
29 27 44 S+1 6 450 140 40| 8 2 4vy N= vA 620 90 90| 8 2 4v0O-1 *Q 50 11.0 7.0

3 10 44 N= *] 420 90 90| 9 7 4vyN= «4 620 90 9.0|23 30 6NO-1 48 50 11.0 7.0
23 30 44 N= vK 420 90 90|21 24 4v N= *2 620 9.0 9.0|29 27 6NV-1 *7 50 11.0 7.0

5 6 34S+2 #A 200 6.0 12.0|25 26 4y N= 3 620 9.0 9.0|28 22 3NV= *8 -400 6.0 12.0

8 2 3¢S+l v8 130 4.0 14028 22 4y N= «T 620 90 90| 1 4 3NV+2 2 -460 20 16.0

1 4 44 N-1 vK -50 1.0 17.0|29 27 4v N= 3 620 90 90| 9 7 3NV+2 2 -460 20 16.0
21 24 6¢ S-1 +6 -50 1.0 17.0|23 30 4v N-1 43 -100 0.0 18025 26 3NV+2 v6 -460 20 16.0
22 4 652 Basta kontrakt 23 4 EKKn10 Basta kontrakt 24 4 K7 Basta kontrakt
Ost vKn74 44 O =-620 Syd v K8 3V =-110 Vast v 10853 5v VD -2 300
ov + Kn1097 Alla 4 7653 Ingen + 84

*E85 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT #KKn854 & ¢ v o NT
1074 « EKD9 N57101 » 86 4974 N4 7476 109654 «D2 N 115 4 6 6
vEKD1098 v 653 S57101 v D102 v EKn963 S47 476 vEK74  vDKn962 S 115 4 6 6
¢E + K64 08 6 9 109 ¢KKn94 +8 096867 ¢ E92 + D763 028977
#Kn62 £943 vV 8 6 9 109 #KKn104 #9765 V96867 &E *62 Vv27977

& Kn83 « D532 » EKn83

v2 v 754 v-

+ D8532 ¢+ ED102 + KKn105

#KD107 *ED #D10973

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 7 5vV-2 «A 200 180 00| 6 7 24 N-1 +3 -100 140 40| 1 3 4v V-2 +8 100 170 1.0
22 25 4v V-1 «A 100 160 20| 9 8 44S-1 28 -100 140 40| 2 5 4v V-2 +8 100 17.0 1.0

1 3 3vV+3 +J 230 140 40|21 23 44 S-1 *T -100 140 4.0|24 30 3v V-1 +8 50 14.0 4.0
29 28 4v O = +K -620 120 6.0(22 25 34 N-1 *9 -100 140 40| 4 10 3v V= v5 -140 6.0 12.0

2 5 49 V+2 ¢ -680 5.0 13.0|26 27 3NN-1 v3 -100 140 40| 6 7 2vV+l @4 -140 6.0 12.0

4 10 4y V+2 ¢ -680 50 13.0| 2 5 44S-2 48 -200 70 110| 9 8 3v V= *4 -140 6.0 12.0

9 8 4y V+2 ¢ -680 50 13.0| 4 10 34 N-2 +8 -200 70 11.0|21 23 3v V= +5 -140 6.0 12.0
21 23 4y V+2 ¢ -680 50 130 1 3 44 N-3 +8 -300 20 16.0|22 25 2v V+1l &K -140 6.0 12.0
24 30 4y V+2 ¢ -680 50 13.0|24 30 44 N-3 +8 -300 20 16.0|26 27 2vV+l v5 -140 6.0 12.0
26 27 4v V+2 ¢ -680 50 13.0|29 28 44 N-3 +8 -300 20 16.0|29 28 2v V+1 48 -140 6.0 12.0

BK S:t Erik, Sommarserien HCP/Scratch 2023-07-03, sida 3 av 3




